

薪火相传 光大祖德

印尼郑氏宗亲会第二届理监事就职典礼隆重举行



郑维舟颁发聘书予理监事后合影

【本报讯】2024年3月9日(星期六)中午11时,印尼郑氏宗亲会成立庆典暨第二届理监事就职典礼,在雅加达金沙国际大酒楼礼堂隆重举行。

该宗亲会总主席郑维舟、监察长郑维克、执行主席郑典辉,副主席郑金英、郑素英,辅导主席团郑银昌、郑春光等其他理事,以及印华百家姓协会雅加达分会辅导主席陈社栋、印尼华裔总会主席黄德新、巴中校友会领导林凤英、朱祖慰、林锋昇,及来自国内外各姓氏宗亲会主席和领导与宗亲近800人出席盛会。

会上,执行主席兼筹委郑典辉致词,让我们回顾过去,三年来,因为疫情的影响,郑氏宗亲会面临了许多挑战!今天我们终于选出了新的领导团队,新的主席即将接任的郑维舟宗长。

他指出,我们的宗旨是:团结所有郑氏的兄弟姐妹,促进文化交流活动。这包括郑氏祖籍地文化考察、进一步推广郑氏文化和精神。我们加强了与全球郑氏宗亲的联系,特别是在印尼、新加坡、马来西亚、泰国、菲律宾、中国香港和澳门、



总主席郑维舟致词



筹委主席郑典辉致词



前任主席郑春光致词



黄德新致词祝贺



陈社栋致词

台湾地区等地的宗亲会,建立了更加紧密的交流合作。

他说,“未来,我们将第一、加强文化教育;通过组织更多的文化活动和讲座,增强宗亲对郑氏文化和中华美德的认识和自豪感。

第二、扩大宗亲网络;利用现代通讯技术,加强国内外郑氏宗亲的联系,建立更加完善的信息交流平台。

第三、积极参与公益;继续扩大郑氏宗亲会的社会影响力,通过公益项目回馈社会,传递正能量共筑梦想,携手前行。

新上任总主席郑维舟致词说,“我非常荣幸在众多理事和全体会员的推荐之下,被推举为第二届印尼郑氏宗亲会总主席,我深深感到任重道远,但我将认真履行主席的责任带领我们第二



郑春光移交会旗予新任主席郑维舟,郑典辉在旁见证

届理监事运用群体的智慧,谋略和理念,展开工作,发展会务。努力将印尼郑氏宗亲会发展成一个在社会上更有知名度社团。

我们将尽力培养年轻人,推动年轻人接我们的班。此外,增进与各个社团的交流,我们也会做

一些公益活动,为本会和社会作出贡献。”

他指出,未来的四年,我和理监事们,能团结一心,齐心协力,为促进郑氏乡亲宗谊,为社会谋求福利贡献更多的力量。

我要趁这个机会,感谢所有支持郑氏宗亲会的人,感谢所有赞助的

会员和热心人士,我要特别感谢筹委会主席郑典辉宗亲和工作团队的努力工作,使得今天的就职典礼得以顺利举行和圆满成功。”

卸任总主席郑春光致词表示对来自国内外宗亲们,各社团领导等嘉宾出席表示热烈欢迎和衷心感谢。

他说,“成立郑氏宗亲会,旨在以宗亲会为纽带,相信在新任主席带领下团结和联络宗亲们,坚守祖训,勤耕不辍,敦亲睦族,并致力于推动我国经济更加健康与发展,会务的发展更上一层楼。”

黄德新致词表示,相信该会将在新任总主席郑维舟的带领下传承中华优秀传统文化及美德,团结全体郑氏宗亲一起发展进步上做出贡献。

陈社栋致词代表印华百家姓总会陈荣光总

姓氏部,表示热烈的祝贺,也向来自全国各地的郑氏宗亲们拜个晚年。

他说,“相信新一届的印尼郑氏宗会在郑维舟宗长的带领及各位理监事们共同努力,一定能秉承郑氏宗亲会的以“宗亲会为纽带,坚守祖训,敦亲睦族,传承中华文化”的宗旨,积极开展各项会务工作。”

就职典礼进行之前,全体嘉宾在唱起《印尼国歌》维晚会拉开帷幕,接着是放映“郑氏起源:炭屏。郑氏的起源并不复杂,以前中国古代有一个郑国,第一代的国王叫郑桓公,郑国最后一个国王叫郑雍公,他的后代迁到河南开封,以后在荥阳设立荥阳郡,以后天下郑姓都说郑氏来自荥阳,以后郑氏祖宗又迁到江苏,浙江和山东,最后再迁到福建和广东。”

致词完毕,进行了授旗仪式暨颁发聘书,接着是余兴节目,载歌载舞。节目最后全体理事及成员在唱《团结就是力量》歌曲中拉下了帷幕,field 就职典礼画上了圆满的句号。

本报记者学科报道/摄影



左起:郑金英、郑素英、郑幼城、郑维舟、郑维克、郑春光、郑典辉接受宗亲赠鲜花后合影



曹峰和郑维舟在演唱



郑维舟与巴中校友领导林凤英、朱祖慰等合影



司仪玉雪慧和刘奕芸主持节目



郑氏宗亲理监事合影



郑氏宗亲会全体理监事向宗亲们敬酒合影



侯国昌(左三起)、林锋昇、陈社栋、陈杰盛、陈本洋、郑维舟、张在进、李世正、杨健昌、丘振盛等嘉宾